



01.03.2017 г

В нашей заочной Школе Саната Кумары был дополнительный урок 10-го занятия.

И я выношу на ваш суд или на ваше принятие моё домашнее задание.

Мы учились различению энергий. Чтобы почувствовать и уметь различать, мы прослушали маленький кусочек медитации Иисуса Христа. (Сейчас эта медитация выложена на сайте).

Какие мягкие и светлые энергии, я их сразу почувствовала. И подумала - было бы всегда так!

Иисус говорил о дружбе... о великом чувстве.

И Наталья Николаевна попросила затем принять каждому свой ченнелинг, прочувствовать это чувство и описать его.

Информация пришла быстро, и я размашистым почерком записала целый лист.

Иисус: Девочка моя, я так тебя люблю!

Твоя дорога была трудна, но ты осилила её, ко мне ты вновь вернулась.

Чувство дружбы..., её действительно нет в вашем мире. Все живут сами по себе, и нет той помощи, которая является оплотом и фундаментом этой жизни. Разъединённость... и в ней вы познавали себя и свои тёмные стороны. И была боль от всего этого.

Момент познания закончился, и нужно восходить.

Обращение в глубь себя позволяет изменить взгляд на всё существующее и увидеть всё в другом свете.

Это всё ты. Везде была, прежде всего, ты. В каждой ситуации и в каждом моменте.

Ты познавала себя в разделённости, поэтому ощущение одиночества всегда было в тебе. Вот и ещё боль осталась. А сколько было боли...

Как освободиться от неё?

Не отвергай её. Принятием. Принимая себя, принимаешь других.

Ты на пути к этому.

Я не могу сказать, что у меня всё получается.

Это процесс... Ты пытаешься это делать и это уже хорошо. Придёт время, и ты ощутишь великую любовь в своём сердце. Не все структуры ещё удалены.

Это процесс...

Прочитала и вздохнула, в принятом послании и речи нет о дружбе, о том великом чувстве, о котором говорил Иисус.

Озвучить отказалась. В чате я написала - пусть пишут другие.

Я видела, как Наталья Николаевна ждала от меня и потом с сожалением вздохнула...

Урок закончился. В воздухе повисло ожидание...

Вечером засиделась в интернете и, как всегда, поздно легла спать. Начала засыпать.

В какой-то момент я поняла, что мой сон начал рассеиваться... начали приходить мысли о дружбе. Их становилось всё больше и больше, и я начала размышлять на эту тему.

Я вспомнила, что на уроке была тема дружбы. Что же это такое?

В моей жизни нет этого. И я не знаю, что это такое... Или забыла?

Есть знакомые, есть родные, сослуживцы, и есть хорошие знакомые. Но Друга нет.

Что же всё-таки такое, это великое чувство дружбы?

Я обратилась к Иисусу - позволь прочувствовать это чувство, тогда я смогу понять и описать его. Это чувство должно затронуть струны моей Души, тогда появится мелодия, композиция, и я смогу её озвучить!

Я почувствовала, что сейчас что-то произойдёт... Меня что-то стало наполнять изнутри... наполненность возрастала...

И вот уже заполнило меня всю! Я знаю! Я это чувствую! Я благодарю! И теперь я смогу!

И полилась мелодия...

Дружба, прежде всего, основана на доверии.

МОНА-ОХА! На языке света - Я ДОВЕРЯЮ!

Я доверяю тебе, как Брату. Моя поддержка всегда с тобой. Я всегда принимаю тебя, и ты можешь располагать моим временем.

Ты можешь ко мне прийти в любой час ночи, и я открою тебе дверь!

Я выслушаю тебя, напою чаем, уложу в постель и скажу - всё пройдёт! Вот увидишь, всё будет хорошо!

Это трогательное чувство двух человек. Это глубокое взаимопонимание и одобрение. Это принятие и уважение чувств другого. Принятие его точки зрения и проникновение в его жизнь.

Эта поддержка и помощь, умение выслушать. Это то плечо, на которое можно всегда опереться. Это оплот и фундамент, без которого сложно идти по жизни.

ЭТО СВЯЩЕННОЕ ЧУВСТВО, КОТОРОЕ ВОЗРОЖДАЕТСЯ ВНУТРИ, ОЖИВАЕТ И ЗОВЁТ К ПРОБУЖДЕНИЮ!

Это чувство сродни Братству. Ты мой Друг! Ты мой Брат!

(Ожили детские воспоминания, у меня всегда была тоска по старшему брату, да и сейчас это, оказывается, во мне осталось. Но среди трёх сестёр старшей была я).

Взаимопомощь, взаимопонимание и взаимоуважение.

Я знаю, что когда мне будет холодно, ты снимешь и отдашь мне свою куртку, отдашь последний глоток воды, и заслонишь собой от пули.

А потом придёшь в мой сон и с улыбкой скажешь - Всё хорошо! Не грусти! Мы всё равно вместе!

А ещё я знаю, что когда я буду проходить свою тёмную часть пути, ты разожжёшь костёр дружбы на высокой скале, и будешь терпеливо меня ждать. Ты не пройдёшь мимо, когда другие будут проходить. И не скажешь «пропаций», а поможешь мне встать.

Ты согреешь меня своим сердцем, и дашь мне шанс начать всё сначала. Ты отдашь мне свои последние деньги, чтобы я начал своё дело.

И когда все другие будут меня называть чудаком, ты будешь тихо улыбаться, потому что будешь верить, что всё у меня получится.

И у меня действительно всё получится! Потому что у меня есть самый важный человек в моей жизни.

Мой Друг! Мой Брат!

Я не приду к тебе ночью, а дам тебе выспаться. И тихо подожду на скамейке около твоего дома.

И не буду звонить тебе по пустякам, и загружать тебя своими проблемами. Каждый из нас будет их решать сам.

Но когда действительно будет тужо кому-то из нас, мы протянем друг другу руки. И сможем вытащить из любой беды.

А ещё, мы будем вместе танцевать под дождём и любоваться радугой! Смотреть, как восходит солнце, и слушать пение птиц!

А потом появится ОНА! Та единственная, которая смогла остановить мой взгляд! И в моей душе родилось светлое чувство. Но в тот миг я увидел твой восторженный взгляд и её внимание к тебе. И я отступил, потому что всё понял. Она любит тебя.

Мой Друг! Мой Брат!

И я нашёл в себе силы и это принять. И веселился на вашей свадьбе. И кричал - Горько! А утром уехал в горы, чтобы дать время прийти в себя, позвонив тебе и сказав, что выдался удачный случай. Горы лечат и дают возможность на всё посмотреть с высоты.

Каждую ситуацию можно пройти по-разному. Можно глубоко обидеться и уйти в свою

боль, а можно найти в себе силы и попробовать понять и выйти из неё. И сказать:
«Прости. Я был не прав. Всё хорошо!»

И помнить, что своими мыслями, чувствами и действиями мы создаём свою жизнь.

И вернуться через год. И сразу же прийти к тебе, честно взглянуть в твои глаза и крепко пожать твою руку. Всё хорошо! Она выбрала тебя! И я рад за вас обоих! Пусть у тебя будет всё хорошо!

Мой Друг! Мой Брат!

А потом поздравить вас с рождением вашего малыша! И бегать по городу и искать самую лучшую коляску! И узнать, что твоим именем назван ваш сын. И ощутить в душе счастье и признание за это!

И в одно прекрасное время и ты встречаешь свою судьбу, свою замечательную половинку.

И вот уже мой Друг кричит нам - Горько! А потом подъезжает на своей роскошной машине к роддому и заваливает нас цветами.

Мой Друг! Мой Брат!

Что бы я без тебя делал? Как бы я без тебя жил? И мой сын назван в честь тебя!

И вот мы уже вместе провожаем наших детей в первый класс, а потом, незаметно как, наступает прощальный школьный бал.

Мы провожаем своих сыновей в их жизненный путь. Звучит тост - за Дружбу! За великую Дружбу!

За доблесть чистых, мужских сердец!

Мой Брат! Мой Друг!

Я закончила писать, а мелодия всё звучала в моей Душе. С ней я так и уснула.

С уважением ко всему

Людмила Чупеткина



[Медитация "Дружба стала утрачиваться среди людей"](#)